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Referat af Generalforsamlingen A/B Husumgården 
20-04-2026, kl. 18.30-21.30 
Pejsegården i søjlesalen, Frederikssundsvej 345, 2700 Brønshøj 
 
 
 
Indkaldt dagsorden 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

Velkomst af Maiken Petersen (MP) 

 

Der bydes velkommen til alle samt velkommen til: 

- Steffan Frølund Hansen, Administrator, Andelsbo (Herefter SFH) 

 

Foreslået dirigent:  SFH 

Foreslået referent: Bestyrelsesmedlem Susanne Ackermann (herefter SA) 

Foreslået stemmetæller: Rasmus Schlosser og Christian Grønnemark 

 

MP – tilspørger om GF kan godkende dette. Alle er godkendt. 

 

SFH sikrer at indkaldelse er efter vedtægternes regler – 14 dage før dags dato - hvilket er tilfældet og 

generalforsamlingen erklæres hermed åben. SFH bemærker, at man kun må have én fuldmagt med pr. 

andelshaver. Det står i vedtægterne. (Vedtægterne kan ændres).  

- Ingen indsigelser til formalia.  

 

Generalforsamlingen (herefter GF) består af: 

26 andelshaver  

7 fuldmagter 

Totalt: 33 berettiget stemmer  

 

2. Bestyrelsens beretning 

Bestyrelsen repræsenterer: 

Maiken Petersen, Formand (herefter MP) 

Kjartan Björgvinsson, (herefter KB) 

Susanne Ackermann, (herefter SA) 

Laura Zaplana, (herefter LZ) 
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Vicevært: 

Som nævnt på sidste års generalforsamling valgte bestyrelsen at opsige den daværende vicevært. 

Dette skete i februar 2025. Vi kom til at efterbetale 150.000 i manglende indbetalinger til pensions- og 

fritvalgs-konto, hvilket også fremgår af regnskabet under personaleomkostninger. 

- Det er altså ikke en fratrædelsesgodtgørelse, men en efterbetaling. 

 

Friis’ ejendomsservice varetog frem til juni 2025 kun nogle enkelte forpligtelser såsom papir og 

rengøring af vaskeriet. Fra juni 2025 og frem har de varetaget alle de viceværtsopgaver, der er i 

foreningen, og Friis har sat Reel Træ- og Haveservice på til vedligeholdelse af vores forhaver. Selve 

havenstår viceværten Allan for. Allan er uddannet gartner hvilket kun er godt for vores forening, da vi 

HAR meget grønt arbejde. 

Viceværten er ikke ansat på noget fast timetal, der blev under den tidligere vicevært udarbejdet en lang 

liste med opgaver som viceværten skullet age sig af, det er denne liste Friis Ejendomsservice arbejder 

ud fra. 

- Opgaver der ligger udover den aftale afregnes som hidtil. Det er blandt andet afsat i Budgettet 

som viceværtpunkt på 100.000 kr.  

 

Bestyrelsen er yderst tilfredse med vores nuværende viceværtordning. Det, at vi er overgået til et firma, 

har mindsket bestyrelsens arbejde, vi skal ikke længere bruge en masse tid på personaleledelse, vi 

skal ikke sørge for vikar dækning under sygdom og ferie. Og det er blevet nemmere for jer, 

andelshavere, at komme i kontakt med viceværten, og opgaver, der kan løses af viceværten, skal ikke 

længere skal godkendes af bestyrelsen.  

- Tilkald af håndværkere til større ting skal selvfølgelig fortsat godkendes af bestyrelsen, men 

mindre forhold vurderes af viceværten selv. 

 

Nedbrud på låsesystemet  

Så havde vi det store nedbrud på vores låsesystem i sommers, og efter lang tids fejlsøgning, kom vi 

frem til, at det var på baggrund af gammelt hardware, som ikke var/er kompatible med den 

softwareopdatering, Sikret havde været ude at lave.  

Derfor blev systemet kørt tilbage til den gamle softwareversion, hvorefter det så kom op at køre igen.  

 

Vedligeholdelsesrapporten 

Bestyrelsen besluttede at få udarbejdet en professionel vedligeholdelsesplan, så vi havde/har et 

arbejdspapir at gå ud fra. Da vi fik den udleveret, viste det sig at der var en del, specielt murerarbejde 

der skulle laves AKUT. 

På baggrund af den rapport og de akutte opgaver valgte bestyrelsen at indhente tilbud på 

reparation af fuger på hele huset inkl. cykelskuret. 

Grunden til at vi valgte at renovere skuret var og er, fordi det er dyrere at rive ned og bygge nyt, 

hvilket vi heller ikke kunne være sikre på at vi måtte i forhold til regler mm, end det var at renovere. 
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Opgaven med renovering og reparationer af mur og fundamenter på alle bygningerne var i udbud. 

Mureren, vi valgte, lovede først at være færdig på ca. 8 uger. Og som I alle ved, har det trukket i 

langdrag, men nu kan vi endelig se enden på projekt mur og fundament. 

 

Ny administrator 

På baggrund af flere fejl, manglende behandling og svar på mails mm. valgte bestyrelsen at tage 

springet og skifte administration.  

Vi skiftede til Andelsbo, hvor Steffan er blevet vores daglige administrator. 

Der fulgte jo nogle udgifter med skiftet, hvilket også afspejles i regnskabet, hvor 

administrationsomkostningerne er lidt højere end budgetteret. 

 

Sidste års stigning i boligafgiften 

Bestyrelsen blev på det årlige regnskabs- og budgetmøde, gjort opmærksom på, at den stigning i 

boligafgiften, som DEAS skulle opkræve, aldrig er blevet opkrævet. 

Den manglende indtægt afspejles desværre i regnskabet. 

 

Blødgøringsanlæg i vaskeriet 

Vi måtte udskifte blødgøringsanlægget på vaskeriet, da det gamle begyndte at bruge uforholdsmæssigt 

store mængder salt.  

 

Trykholderstationen 

I december havde vi jo en trykholderstation, der gik hul på, og som betød, at der manglede varme hos 

flere, - specielt ude hos jer der bor i enderne.  

Vi måtte så leje en station, indtil vi kunne få en ny installeret. Der blev lavet nye beregninger i forhold til 

vores behov, hvilket betød, at vi kunne spare den del af en mindre station end hidtil. 

  

Haven 

Bestyrelsen har til den kommende sæson været nødt til at investere i en ny græsrobot. - Robert. 

Roberta måtte desværre pensioneres efter flere nedbrud og reparationer sidste sæson. 

Den nye ”Robert” er GPS og kamerastyret, så vi ikke får nedbrud grundet kabelbrud. Og vi slipper for 

"kroket buerne", som på nuværende tidspunkt står som grænse buer ved de vilde bede.  

Der var blevet fældet 2 store træer i haven, og efter ønske af flere er der blevet sat 3 syrener i 

varierende farver. De bliver ikke så høje, men vil både tilfører haven farver, dufte og tiltrække flere 

insekter. 
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Der er blevet plantet et grantræ med dværgvækst, som fast “juletræ”, og derudover er det tiltænkt at 

der anlægges nogle engbede, som fint inddeler haven i flere områder - Selvfølgelig med respekt for 

havens eksisterende design og naturlige flow. 

 

Brandtilsyn 

Efter sidste års brandtilsyn fik vi at vide, at der skulle opsættes branddøre i kælderen på Tersløsevej, 

og at alle huller rundt om dørene skulle fuges med noget specielt brandhæmmende fugemasse. - Det 

er nu blevet udført.  

Der må fortsat ikke stilles ting i opgangene. Opstillede ting fjernes af viceværten 

 

Kommende projekter: 

- udskiftning af belysning i opgange. 

- Da MP var på rundtur med vores valuar, anbefalede han os, at udskifte den nuværende 

belysning i opgangene, så vi kommer over på LED. Udskiftningen ville ifølge hans 

beregninger hurtigt være tjent hjem, så vi sparer på el. Udgiften kan man se i 

regnskabet, hvos vi har et MEGET højt forbrug af el på vores fællesarealer. 

- Der har været indhentet tilbud på opgaven, og husets faste elektriker er gået i 

gang med at udskifte belysningen. 

- Udvidelse af stadepladser/skraldeøer: 
- Bestyrelsen har arbejdet på at udvide skraldestationerne/stadepladserne, da ARC ikke 

må flytte på en container for at tage en anden ud. Der er, siden vi fik renoveret dem 

sidst, kommet flere fraktioner og containere til, og vi er nødsaget til at udvide. 

 

SPØRGSMÅL: 

- Pap fylder meget fra Nepsto – Det koster ikke ekstra, men de skal lære at fordele på staderne 

- Huslejestigning glemt af DEAS – sag mod DEAS – det er vores ydelse (altså intet tab), så der 

kommer bare en stigning i år i stedet for. 

- Skægkræ og sølvfisk – brug Cedertræ – læs forsikring – vær opmærksom på udpakning af 

pakker, du får tilsendt.  

Formandens beretning er godkendt. 
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3. Godkendelse af årsregnskab 2025 

Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskab 2025 

og årsbudget 2026 

Fastsættelse af andelskronen 

Bestyrelsen har foreslået en andelskrone på 17.550, og med en lignede stigning til næste år 

Der er indkommet et forslag, med forhøjelse af andelskronen til 21.000. – forslagsstiller trækker 

forslaget. 

 

Der fremsættes et forslag på 18.500 kr. 

 

Der stemmes om det videst mulige forslag først: 

- Forslaget med 18.500 kr./m2 

- FOR: 20 

 

Andelskronen fastsættes på Generalforsamlingen til 18.500dkk/m2. 

Dirigenten satte herefter årsregnskabet samt andelskrone til kr. 18.500,00 pr. m2gældende indtil næste 

generalforsamling til afstemning, som herefter blev enstemmigt vedtaget. 

Godkendelse af budget 2026 

 

I forlængelse af tidligere år bekræftede generalforsamlingen tilspørger SA om mandat til at bestyrelsen 

fortsat kan omlægge foreningens realkreditlån fra nuværende lån med kort rentefastsættelse til 

længerevarende rentefastsættelse, med eller uden afdrag.  

Mandatet omfatter ikke en forøgelse af foreningens gæld, ligesom bestyrelsen ikke har mandat til at 

indgå aftale om swap eller andre finansielle derivater. 

 

IMOD: 0  

FOR: Alle  

 

Der er et ønske om, at Viceværtsordningen skal sættes på regnskabet, så man kan se den økonomiske 

ændring fra Tom til nu. 

 

4. Indkomne forslag  

FORSLAG 1: Højtryksrensning af stenbelægning, terrasse og stier i gårdhaven 

Forslagsstiller: Rasmus Schlosser Schmidt, Tersløsevej 5, 1. th. 
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Dato: 6. april 2026 

Forslaget: 

Det foreslås, at foreningens stenbelagte arealer – herunder den centrale terrasse/plads i gårdhaven 
samt stierne, der løber gennem haven og ned mod Gerlevvej – renses grundigt med højtryksrenser. 

kommentare / videregående forslag: 

Bestyrelsen har modtaget et ønske om, at der ved rensning af fliser i atrium også renses fliser omkring 
indgangspartierne og trappenedgange til kældre. samt hvis det er muligt behandler belægningen, så 
den fremover vil være mere modstandsdygtig overfor flisepest. 

Afstemning: 

Det mest vidtgående forslag, med indgangspartier mm.: for 30, imod 1, Blankt 2 

- Vedtaget 

Det oprindelige forslag inkl. Rens og algebehandling af trappenedgange: Frafalder 

Det oprindelige forslag med kun rens af fliser i atrium: Frafalder 

 

Forslag 2: Andelskrone 

Dato: 13.04.2026 

Navn: Sadri Ala 

Adresse/andel: Glumsøvej 4, 2. tv., 2700 Brønshøj 

Det foreslås, at andelskronen sættes til 21.000 kr./m² i overensstemmelse med den seneste 

valuarvurdering, i stedet for den nuværende andelskrone på 17.500 kr./m². som fremgår af 

årsrapporten for 2025. 

Kommentarer: 

Forslaget blev behandlet under pkt. 3 godkendelse af regnskabet for 2025 og fastsættelse af 

andelskronen 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

 

Bestyrelsesmedlem Laura Zaplaner er på valg i år. - genopstiller. 

Formand Maiken Petersen, bestyrelsesmedlem Susanne Ackermann og bestyrelsesmedlem Kjartan 

Björgvinsson er på valg i 2027. 
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Der er en ledig plads i bestyrelsen, hvis nogle ønsker at indtræde i bestyrelsen. 

Valg af 2 suppleanter for 1 år 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Laura Zaplaner er genvalgt 

Majbritt Lindberg er valgt. 

Valg af suppleanter: 

Maria Giordano  

Rasmus Schlosser 

Herefter bestod bestyrelsen af: 

Maiken Petersen    Formand   på valg i 2027  
Susanne Ackermann    Bestyrelsesmedlem  på valg i 2027 
Kjartan Björgvinsson    Bestyrelsesmedlem  på valg i 2027 
Laura Zaplaner    Bestyrelsesmedlem  på valg i 2028 
Majbritt Lindberg     Bestyrelsesmedlem  på valg i 2028 
Maria Giordano     1. Suppleant   På valg i 2027 

Rasmus Schlosser    2. Suppleant   På valg i 2027 

6. Eventuel 

 

Christian: Rengøring i kældergangene. – Almen vicevært opgave 

Rasmus: Cykeloprydning igen – Kommunen hjælper 

Rasmus: Rengøring af skurene – det skal mureren klare. Kjartan kan måske klare det. 

Laura: Julefest 20.12.2026 kl. 15:00 Julefest. – Arbejdsdag/Sommerfest d. 15.08.2026 kl. ? – Vi sørger 

for lidt mad og hygge.  

 

 

GF hæves kl. 20:29      
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lDngGcNlNMkiOqeWC+j2gq/LzpPfZ1yTw3OiScxwBVcprKAbxcMp22LhqULXvIaiosW2U4VAWlM0

Bo0PQ+6Wg841ZxwKQnkh2WtmWtQj/6weGjF3jsey5pxpHzlrKF/G24LVlG5OXxKbCX0+3vKTJ3Yp

9/BQ3viHIsiC7RakiWvyzB0yJhWI437gUXNQF+3gy6gefaaX7MvsTjftVfrSguAdvN3dvp5QkAuD

xlILet/KzS3VaBaR5/4oOIah/tLooatPLZFe3C9EhR8bJ1kHhKYpeomf0/IjDX+qJgazLXB6b4aZ

Hb/mraJg4RmzzJUkltCE78b0mJSxdWgZHKD9+OkW14lXabfoJIgoVITVZgTJAuZPE8gF61s0n3D5

14BL7vR1XKhQL3lbuP4Hwwofl4iXh6bU5QQfcZfhE3rkgpJzARwyuw7hOOalFLLJLJuScHwyBmHg

LgtsFXyBfN4WlhI/KyUkZsX3ChiT4IEdqP0nQtSZdqRPJByqlUYQ0Wtd

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6
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 /A5Gx96MmKCcNt2vhPSNVGIpbJDVhrNKea3uhrx4fL4=

 
 
 

 
 UjjWb1u5dBnaXcVrwrpkumLJMjs/CJVv4U7b7bPYAAA=


 
bidkjezGKUFsE5nTn5yuuzbAXbf01B9VEzt0IB+Wfex52H2qXoDoC6qODKgPa5Q6fD1OTWAVIwFx

zyA+HIQISJn46n/vx3197nhsl2HDwrYltiLBy57Sye929WDzzeM0VsK/TBsAPy+dEba5Uf8xAnmU

nrvLcUGh5KoVG2DmatkTeAF3r+BNBWUdIsgsv0SskHwl6GvBpbv7Er/W+Pd1Jn0lk0hN6HtWzF/M

96KKWTj5SwswOs1Hz7npqG1xuqNHhgvcDa3cF0RVq3IE8jgpw3p4luEMIqgHC8SlHwn+AGwGr6nM

LhJSzUsdgaboUqZlcJyZpcZ/EdWgk9IQRWCzqIxcjGgxOBuzYWgZOrCh3hVKlci1xvBI/U+eUkUA

CZpA/7MstouZkLu/M/ahOB9anKv7q/1EDwoMnohX7xVLRZaYdopUi0pn4XOjt7u2d4kRqtNJbce5

W6Vg7L9/eO+dACGKs3zqBlszTug1UDvrMr/YKQrbAM8F0rRJzd5nT1YW

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6
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                 started-signature-session
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                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
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 ofOST//mB3lLb1VTytZZTaK9631QbwNHNffK7tIpcu4=

 
 
 

 
 /qLq1Hi0S23/oJU4cM/po40f/lgBhPm037ESvDTf0m8=


 
f9uzOUsz6FV/Gf1/Rt5GQiQw3yZOEbnKL0F6oMzOIaV3+fOMtscpITFJv3vvbp2/Zm8q3S7pkcxM

6F03s7pIKuRiwUvE5jgMkFsQ4nf0/lMZSM2+zFUrS1sNWbYolQ8eKAeJtSzXTql+Qt6BOFbWy4Ab

xD5OhyUzl0g09QkYLKHepB6gAGI0oChIkEC/epMDJFRXt0zb+g5XOczsfc3ih4+/mu8l6R5xMnv6

l37m3dAlojnZbqVZhFiegudNlbkoM6zxwHS7xaCsdYcDiFs3JQxkVOP34q+TA26nzxtsDJmAafM+

7TjOa2vnQajiwbC52OAsRz3zQhyQRNKBEY7TutxLXSEhDHup4UGwPRpDvT14UF5MsswnL9aNh5Ou

IzFrQXBYzGhsoDzMa1T3SXUrHlnuW8od5/zfeFgOJ5wX1OpmzFiTY/SP295nJu5KmqlTpnEYjQFc

nNTxuJUKruRBSHOIKZ8CCoTnQd06xA4xL4GITOSbKpgD1ZowsEqpZoAC

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6
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     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         MitID
         
             Jeg ønsker at underskrive
             {"attachments":[{"index":0,"documentDescription":"Referat Generalforsamling 2026.pdf","mimeType":"application/pdf","primaryDigestValue":"dx+EOr32TEW5ZaTYMmYkic7z5BYv7Jk3+qrFlS2lxwU=","primaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2001/04/xmlenc#sha256"},"secondaryDigestValue":"Zfk9loDOb8Fsuw69xLiGilmnRtzn41dEZfRuHiohT6U=","secondaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2007/05/xmldsig-more#sha3-256"}}]}
             0
        
    
     
         
             
             
             
             
             andelsbo-cpr-detached-sign
             3
             dtp-egprobo-sign
        
         
             
             
             
        
         
             Bestyrelsesmedlem På vegne af A/B Husumgården (146)  !_! 7c91920d-13f0-46ed-841b-bfd1eeb3bbf1 !!_!! Kjartan Björgvinsson
        
    
     
         
             
                 2026-05-04T13:28:31.507+02:00
                 started-signature-session
                 
                     212.27.16.68
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_5_0 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) CriOS/147.0.7727.99 Mobile/15E148 Safari/604.1
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-05-04T13:28:38.839+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Referat Generalforsamling 2026.pdf
                     dx+EOr32TEW5ZaTYMmYkic7z5BYv7Jk3+qrFlS2lxwU=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-05-04T13:28:41.172+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-05-04T13:29:07.118+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 dbD1I+D2s61ZgN5mojfQbBlnS5k2IQ7mcF+kYGXeHls=

 
 
 

 
 rl/hsLWGdJ052m/rJdb9Mz+iOYhwJVUrleZHh4gOmGw=


 
YhkGbtP66DwnYlVv0EcvQPtA5C6yvjRorJcyNjhp2S7mig3h9S4SZ8p7agfy2Bo3g8SKvnDyIVBx

hYn+IPN5AIb3eqKXYNC67DDAjPX2a3cACjXq0Xno/lUuEc+Q6NEKhvD0ll7Zd9Z+YThsBf2oimwg

xpgvVWkjva5qzV4lh2AAvz99yUd13gHtvh4Vk4Y5H37BGREGS6LyjDLkPrKG3weEhIZ9/MgfP9j8

4SHIPPCVcY/LpdPzHWNtTA3rw/+SjL390n9hf5cJUQxmiD4avhXB6yM8z+KRYAJCeHOYwQxt/LAh

zpTy9GuOGyWie49TxE9c+q4ZalvxoXMMOG5x8mcfP2J5zJkZnrxAUMIiZV9Rcx6ZihKPHZwmycJ0

DDCCxLwoUtUclzeF5ZAqiOIT+SUkROPCtFYY9BNGXpMRNgNhHfutcz5TefMEuekXfSdmoQlW81y7

HYL2cmUBOg4HKyk4oCKKzDpj3Bzvft+a/n1yYWCYQRJHu3Iqt8QeSXZU

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-05-04T13:29:07.312+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMQoBAKCCByowggcmBgkrBgEFBQcwAQEEggcXMIIHEzCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Maj-Britt Lindberg
             23e54416-8302-4070-b9c7-7076cf0995e0
             DK
             Lindberg
             Maj-Britt
        
         
             application/pdf
             Referat Generalforsamling 2026.pdf
             dx+EOr32TEW5ZaTYMmYkic7z5BYv7Jk3+qrFlS2lxwU=
        
         
             Signicat Sign (MitID)
             XML Signature
             2026-05-04T17:53:14.595+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         MitID
         
             Jeg ønsker at underskrive
             {"attachments":[{"index":0,"documentDescription":"Referat Generalforsamling 2026.pdf","mimeType":"application/pdf","primaryDigestValue":"dx+EOr32TEW5ZaTYMmYkic7z5BYv7Jk3+qrFlS2lxwU=","primaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2001/04/xmlenc#sha256"},"secondaryDigestValue":"Zfk9loDOb8Fsuw69xLiGilmnRtzn41dEZfRuHiohT6U=","secondaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2007/05/xmldsig-more#sha3-256"}}]}
             0
        
    
     
         
             
             
             
             
             andelsbo-cpr-detached-sign
             3
             dtp-egprobo-sign
        
         
             
             
             
        
         
             Bestyrelsesmedlem   !_! 7c91920d-13f0-46ed-841b-bfd1eeb3bbf1 !!_!! Maj-Birtt Lindberg
        
    
     
         
             
                 2026-05-04T17:48:26.065+02:00
                 started-signature-session
                 
                     109.57.249.104
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_7 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/26.3 Mobile/15E148 Safari/604.1
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-05-04T17:49:12.777+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Referat Generalforsamling 2026.pdf
                     dx+EOr32TEW5ZaTYMmYkic7z5BYv7Jk3+qrFlS2lxwU=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-05-04T17:49:23.650+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-05-04T17:53:14.595+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 Cy53AsfWwDpMkBSTQrQm1AJhHpJrHEgpMso0PKqUALI=

 
 
 

 
 c/YtJ2ukkIy2EyRiEap9FrCpS9xFV0ZLkwAq9eN8lB4=


 
R/skKJeIX92ULOgbLEhwY3XIbkbEKIn8VUHNRLTIYKjSZuQSorfLOAHj80pPhC3u64VkdP7BDgZL

Lx4CAn+DjCrRc0X8IoqwR1KjUTvwsc/Gvc+T/ZS05CM4AOZ7Co8kyzwdZskeGZqiYXgeDC2M/5pz

ojT0PJ3PBPtfIEVRAUvrUH1hBewkKxrzbMKuaB6oD0QoAvdD2JjLBzV6mFxX+V9iGOrdmirCm6d9

zvBJnygRdDxdKNppis7uwNGSLCosOSJP3/xocRJQB7GzX3IPbFV/uhXSjTZjCLVQectGRaHWHlIb

wwboF4NwRnI58FxkeR6dog5Pq+YiduyNIV2ZTG00EhqZR72/garc6CGxrpQAbYw7/v5e/OkRY0hO

xKXomvRhcelkCvLAh9NrDjRuepYuLgTGDolPAUKmvXiuknpJBsQTRkTBhtUsTGPo9zvZyRJez7rA

WQ1tyvWxawEJWj6xOUBCCxut/a32sdixQ8jJKGG1EaYv3BV8qZ8NTqCb

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-05-04T17:53:14.789+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMQoBAKCCByowggcmBgkrBgEFBQcwAQEEggcXMIIHEzCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Steffan Jeff Frølund Hansen
             d127f76b-26c9-4720-9410-b616007dd83f
             DK
             Hansen
             Steffan Jeff Frølund
        
         
             application/pdf
             Referat Generalforsamling 2026.pdf
             dx+EOr32TEW5ZaTYMmYkic7z5BYv7Jk3+qrFlS2lxwU=
        
         
             Signicat Sign (MitID)
             XML Signature
             2026-05-02T11:41:12.671+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         MitID
         
             Jeg ønsker at underskrive
             {"attachments":[{"index":0,"documentDescription":"Referat Generalforsamling 2026.pdf","mimeType":"application/pdf","primaryDigestValue":"dx+EOr32TEW5ZaTYMmYkic7z5BYv7Jk3+qrFlS2lxwU=","primaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2001/04/xmlenc#sha256"},"secondaryDigestValue":"Zfk9loDOb8Fsuw69xLiGilmnRtzn41dEZfRuHiohT6U=","secondaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2007/05/xmldsig-more#sha3-256"}}]}
             0
        
    
     
         
             
             
             
             
             andelsbo-cpr-detached-sign
             3
             dtp-egprobo-sign
        
         
             
             
             
        
         
             Dirigent   !_! 7c91920d-13f0-46ed-841b-bfd1eeb3bbf1 !!_!! Steffan Hansen
        
    
     
         
             
                 2026-05-02T11:40:12.782+02:00
                 started-signature-session
                 
                     185.158.62.199
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/147.0.0.0 Safari/537.36 Edg/147.0.0.0
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-05-02T11:40:14.743+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Referat Generalforsamling 2026.pdf
                     dx+EOr32TEW5ZaTYMmYkic7z5BYv7Jk3+qrFlS2lxwU=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-05-02T11:40:22.093+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-05-02T11:41:12.671+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 1GNBr5e+ispaoYj/p8wGAhsutGYOph9CEX65eB9kHdw=

 
 
 

 
 D2ntpn3Ze964WgvCOQfk9h8g3FTQ32bbgmlN/kDPSsw=


 
W+hH/fvJKLscSvKbr9xGS2+z3GDDGsZylud3JfmpOocPGw6ZQGPjdV05S8DcvAuI3M3b7BInjjf3

mZd4KekgRRE5aXdJ+z2OwqOukWZJbc9Xo3wLKSVTh+eozi77ZYi0dxe2NLNmBLIRxnOV8P4PRThL

8E0Q33fuUhAmXOQwcGgo/17s2Gdvl2+BWIsI0WnFFNHrRbWlYERHP+/zrSaSMonY2+lz0tTJwvVh

cjBblzX65xhnjU3olR3Gu9Eo1l7QkhNXbgO25cvd8BmvY19gJETbQzHSQHfohlptfMF/bIIF5CjH

AC8Ei9HMsklh0O6QiX/NpP9SpaL4TuI9wVBcYU47KcIOfhG5CpsjCVV/Txnd/B/96j2qYn7626fI

HwlJYg4LpPpIMktAqieU5aOShwUB4KNrn/IQ8/J3h7pGMiVcEJIkUb2279xfzmvFEzHFZu1N/3Y6

9Wtxim7hN5dbg4Lfxr9j6boojyZxoEDNJO7t8iTJxzbOsgVXcgOF2byM

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy
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Referat af Generalforsamlingen A/B Husumgården 
20-04-2026, kl. 18.30-21.30 
Pejsegården i søjlesalen, Frederikssundsvej 345, 2700 Brønshøj 
 
 
 
Indkaldt dagsorden 


1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 


Velkomst af Maiken Petersen (MP) 


 


Der bydes velkommen til alle samt velkommen til: 


- Steffan Frølund Hansen, Administrator, Andelsbo (Herefter SFH) 


 


Foreslået dirigent:  SFH 


Foreslået referent: Bestyrelsesmedlem Susanne Ackermann (herefter SA) 


Foreslået stemmetæller: Rasmus Schlosser og Christian Grønnemark 


 


MP – tilspørger om GF kan godkende dette. Alle er godkendt. 


 


SFH sikrer at indkaldelse er efter vedtægternes regler – 14 dage før dags dato - hvilket er tilfældet og 


generalforsamlingen erklæres hermed åben. SFH bemærker, at man kun må have én fuldmagt med pr. 


andelshaver. Det står i vedtægterne. (Vedtægterne kan ændres).  


- Ingen indsigelser til formalia.  


 


Generalforsamlingen (herefter GF) består af: 


26 andelshaver  


7 fuldmagter 


Totalt: 33 berettiget stemmer  


 


2. Bestyrelsens beretning 


Bestyrelsen repræsenterer: 


Maiken Petersen, Formand (herefter MP) 


Kjartan Björgvinsson, (herefter KB) 


Susanne Ackermann, (herefter SA) 


Laura Zaplana, (herefter LZ) 
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Vicevært: 


Som nævnt på sidste års generalforsamling valgte bestyrelsen at opsige den daværende vicevært. 


Dette skete i februar 2025. Vi kom til at efterbetale 150.000 i manglende indbetalinger til pensions- og 


fritvalgs-konto, hvilket også fremgår af regnskabet under personaleomkostninger. 


- Det er altså ikke en fratrædelsesgodtgørelse, men en efterbetaling. 


 


Friis’ ejendomsservice varetog frem til juni 2025 kun nogle enkelte forpligtelser såsom papir og 


rengøring af vaskeriet. Fra juni 2025 og frem har de varetaget alle de viceværtsopgaver, der er i 


foreningen, og Friis har sat Reel Træ- og Haveservice på til vedligeholdelse af vores forhaver. Selve 


havenstår viceværten Allan for. Allan er uddannet gartner hvilket kun er godt for vores forening, da vi 


HAR meget grønt arbejde. 


Viceværten er ikke ansat på noget fast timetal, der blev under den tidligere vicevært udarbejdet en lang 


liste med opgaver som viceværten skullet age sig af, det er denne liste Friis Ejendomsservice arbejder 


ud fra. 


- Opgaver der ligger udover den aftale afregnes som hidtil. Det er blandt andet afsat i Budgettet 


som viceværtpunkt på 100.000 kr.  


 


Bestyrelsen er yderst tilfredse med vores nuværende viceværtordning. Det, at vi er overgået til et firma, 


har mindsket bestyrelsens arbejde, vi skal ikke længere bruge en masse tid på personaleledelse, vi 


skal ikke sørge for vikar dækning under sygdom og ferie. Og det er blevet nemmere for jer, 


andelshavere, at komme i kontakt med viceværten, og opgaver, der kan løses af viceværten, skal ikke 


længere skal godkendes af bestyrelsen.  


- Tilkald af håndværkere til større ting skal selvfølgelig fortsat godkendes af bestyrelsen, men 


mindre forhold vurderes af viceværten selv. 


 


Nedbrud på låsesystemet  


Så havde vi det store nedbrud på vores låsesystem i sommers, og efter lang tids fejlsøgning, kom vi 


frem til, at det var på baggrund af gammelt hardware, som ikke var/er kompatible med den 


softwareopdatering, Sikret havde været ude at lave.  


Derfor blev systemet kørt tilbage til den gamle softwareversion, hvorefter det så kom op at køre igen.  


 


Vedligeholdelsesrapporten 


Bestyrelsen besluttede at få udarbejdet en professionel vedligeholdelsesplan, så vi havde/har et 


arbejdspapir at gå ud fra. Da vi fik den udleveret, viste det sig at der var en del, specielt murerarbejde 


der skulle laves AKUT. 


På baggrund af den rapport og de akutte opgaver valgte bestyrelsen at indhente tilbud på 


reparation af fuger på hele huset inkl. cykelskuret. 


Grunden til at vi valgte at renovere skuret var og er, fordi det er dyrere at rive ned og bygge nyt, 


hvilket vi heller ikke kunne være sikre på at vi måtte i forhold til regler mm, end det var at renovere. 
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Opgaven med renovering og reparationer af mur og fundamenter på alle bygningerne var i udbud. 


Mureren, vi valgte, lovede først at være færdig på ca. 8 uger. Og som I alle ved, har det trukket i 


langdrag, men nu kan vi endelig se enden på projekt mur og fundament. 


 


Ny administrator 


På baggrund af flere fejl, manglende behandling og svar på mails mm. valgte bestyrelsen at tage 


springet og skifte administration.  


Vi skiftede til Andelsbo, hvor Steffan er blevet vores daglige administrator. 


Der fulgte jo nogle udgifter med skiftet, hvilket også afspejles i regnskabet, hvor 


administrationsomkostningerne er lidt højere end budgetteret. 


 


Sidste års stigning i boligafgiften 


Bestyrelsen blev på det årlige regnskabs- og budgetmøde, gjort opmærksom på, at den stigning i 


boligafgiften, som DEAS skulle opkræve, aldrig er blevet opkrævet. 


Den manglende indtægt afspejles desværre i regnskabet. 


 


Blødgøringsanlæg i vaskeriet 


Vi måtte udskifte blødgøringsanlægget på vaskeriet, da det gamle begyndte at bruge uforholdsmæssigt 


store mængder salt.  


 


Trykholderstationen 


I december havde vi jo en trykholderstation, der gik hul på, og som betød, at der manglede varme hos 


flere, - specielt ude hos jer der bor i enderne.  


Vi måtte så leje en station, indtil vi kunne få en ny installeret. Der blev lavet nye beregninger i forhold til 


vores behov, hvilket betød, at vi kunne spare den del af en mindre station end hidtil. 


  


Haven 


Bestyrelsen har til den kommende sæson været nødt til at investere i en ny græsrobot. - Robert. 


Roberta måtte desværre pensioneres efter flere nedbrud og reparationer sidste sæson. 


Den nye ”Robert” er GPS og kamerastyret, så vi ikke får nedbrud grundet kabelbrud. Og vi slipper for 


"kroket buerne", som på nuværende tidspunkt står som grænse buer ved de vilde bede.  


Der var blevet fældet 2 store træer i haven, og efter ønske af flere er der blevet sat 3 syrener i 


varierende farver. De bliver ikke så høje, men vil både tilfører haven farver, dufte og tiltrække flere 


insekter. 
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Der er blevet plantet et grantræ med dværgvækst, som fast “juletræ”, og derudover er det tiltænkt at 


der anlægges nogle engbede, som fint inddeler haven i flere områder - Selvfølgelig med respekt for 


havens eksisterende design og naturlige flow. 


 


Brandtilsyn 


Efter sidste års brandtilsyn fik vi at vide, at der skulle opsættes branddøre i kælderen på Tersløsevej, 


og at alle huller rundt om dørene skulle fuges med noget specielt brandhæmmende fugemasse. - Det 


er nu blevet udført.  


Der må fortsat ikke stilles ting i opgangene. Opstillede ting fjernes af viceværten 


 


Kommende projekter: 


- udskiftning af belysning i opgange. 


- Da MP var på rundtur med vores valuar, anbefalede han os, at udskifte den nuværende 


belysning i opgangene, så vi kommer over på LED. Udskiftningen ville ifølge hans 


beregninger hurtigt være tjent hjem, så vi sparer på el. Udgiften kan man se i 


regnskabet, hvos vi har et MEGET højt forbrug af el på vores fællesarealer. 


- Der har været indhentet tilbud på opgaven, og husets faste elektriker er gået i 


gang med at udskifte belysningen. 


- Udvidelse af stadepladser/skraldeøer: 
- Bestyrelsen har arbejdet på at udvide skraldestationerne/stadepladserne, da ARC ikke 


må flytte på en container for at tage en anden ud. Der er, siden vi fik renoveret dem 


sidst, kommet flere fraktioner og containere til, og vi er nødsaget til at udvide. 


 


SPØRGSMÅL: 


- Pap fylder meget fra Nepsto – Det koster ikke ekstra, men de skal lære at fordele på staderne 


- Huslejestigning glemt af DEAS – sag mod DEAS – det er vores ydelse (altså intet tab), så der 


kommer bare en stigning i år i stedet for. 


- Skægkræ og sølvfisk – brug Cedertræ – læs forsikring – vær opmærksom på udpakning af 


pakker, du får tilsendt.  


Formandens beretning er godkendt. 
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3. Godkendelse af årsregnskab 2025 


Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskab 2025 


og årsbudget 2026 


Fastsættelse af andelskronen 


Bestyrelsen har foreslået en andelskrone på 17.550, og med en lignede stigning til næste år 


Der er indkommet et forslag, med forhøjelse af andelskronen til 21.000. – forslagsstiller trækker 


forslaget. 


 


Der fremsættes et forslag på 18.500 kr. 


 


Der stemmes om det videst mulige forslag først: 


- Forslaget med 18.500 kr./m2 


- FOR: 20 


 


Andelskronen fastsættes på Generalforsamlingen til 18.500dkk/m2. 


Dirigenten satte herefter årsregnskabet samt andelskrone til kr. 18.500,00 pr. m2gældende indtil næste 


generalforsamling til afstemning, som herefter blev enstemmigt vedtaget. 


Godkendelse af budget 2026 


 


I forlængelse af tidligere år bekræftede generalforsamlingen tilspørger SA om mandat til at bestyrelsen 


fortsat kan omlægge foreningens realkreditlån fra nuværende lån med kort rentefastsættelse til 


længerevarende rentefastsættelse, med eller uden afdrag.  


Mandatet omfatter ikke en forøgelse af foreningens gæld, ligesom bestyrelsen ikke har mandat til at 


indgå aftale om swap eller andre finansielle derivater. 


 


IMOD: 0  


FOR: Alle  


 


Der er et ønske om, at Viceværtsordningen skal sættes på regnskabet, så man kan se den økonomiske 


ændring fra Tom til nu. 


 


4. Indkomne forslag  


FORSLAG 1: Højtryksrensning af stenbelægning, terrasse og stier i gårdhaven 


Forslagsstiller: Rasmus Schlosser Schmidt, Tersløsevej 5, 1. th. 
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Dato: 6. april 2026 


Forslaget: 


Det foreslås, at foreningens stenbelagte arealer – herunder den centrale terrasse/plads i gårdhaven 
samt stierne, der løber gennem haven og ned mod Gerlevvej – renses grundigt med højtryksrenser. 


kommentare / videregående forslag: 


Bestyrelsen har modtaget et ønske om, at der ved rensning af fliser i atrium også renses fliser omkring 
indgangspartierne og trappenedgange til kældre. samt hvis det er muligt behandler belægningen, så 
den fremover vil være mere modstandsdygtig overfor flisepest. 


Afstemning: 


Det mest vidtgående forslag, med indgangspartier mm.: for 30, imod 1, Blankt 2 


- Vedtaget 


Det oprindelige forslag inkl. Rens og algebehandling af trappenedgange: Frafalder 


Det oprindelige forslag med kun rens af fliser i atrium: Frafalder 


 


Forslag 2: Andelskrone 


Dato: 13.04.2026 


Navn: Sadri Ala 


Adresse/andel: Glumsøvej 4, 2. tv., 2700 Brønshøj 


Det foreslås, at andelskronen sættes til 21.000 kr./m² i overensstemmelse med den seneste 


valuarvurdering, i stedet for den nuværende andelskrone på 17.500 kr./m². som fremgår af 


årsrapporten for 2025. 


Kommentarer: 


Forslaget blev behandlet under pkt. 3 godkendelse af regnskabet for 2025 og fastsættelse af 


andelskronen 


5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 


 


Bestyrelsesmedlem Laura Zaplaner er på valg i år. - genopstiller. 


Formand Maiken Petersen, bestyrelsesmedlem Susanne Ackermann og bestyrelsesmedlem Kjartan 


Björgvinsson er på valg i 2027. 
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Der er en ledig plads i bestyrelsen, hvis nogle ønsker at indtræde i bestyrelsen. 


Valg af 2 suppleanter for 1 år 


Valg af bestyrelsesmedlemmer: 


Laura Zaplaner er genvalgt 


Majbritt Lindberg er valgt. 


Valg af suppleanter: 


Maria Giordano  


Rasmus Schlosser 


Herefter bestod bestyrelsen af: 


Maiken Petersen    Formand   på valg i 2027  
Susanne Ackermann    Bestyrelsesmedlem  på valg i 2027 
Kjartan Björgvinsson    Bestyrelsesmedlem  på valg i 2027 
Laura Zaplaner    Bestyrelsesmedlem  på valg i 2028 
Majbritt Lindberg     Bestyrelsesmedlem  på valg i 2028 
Maria Giordano     1. Suppleant   På valg i 2027 


Rasmus Schlosser    2. Suppleant   På valg i 2027 


6. Eventuel 


 


Christian: Rengøring i kældergangene. – Almen vicevært opgave 


Rasmus: Cykeloprydning igen – Kommunen hjælper 


Rasmus: Rengøring af skurene – det skal mureren klare. Kjartan kan måske klare det. 


Laura: Julefest 20.12.2026 kl. 15:00 Julefest. – Arbejdsdag/Sommerfest d. 15.08.2026 kl. ? – Vi sørger 


for lidt mad og hygge.  


 


 


GF hæves kl. 20:29      








Signature attachment overview


Signature attachment Original document attachment Name 


E-Signature-1.xml Original-document-1.pdf Maiken Ejlerskov Petersen 


E-Signature-2.xml Original-document-1.pdf Laura Isabel Libak Zaplana 


E-Signature-3.xml Original-document-1.pdf Susanne Ølgaard Ackermann 


E-Signature-4.xml Original-document-1.pdf Kjartan Bjørgvinsson 


E-Signature-5.xml Original-document-1.pdf Maj-Britt Lindberg 


E-Signature-6.xml Original-document-1.pdf Steffan Jeff Frølund Hansen 


Signature attachments Page 1/1





		2026-05-08T18:41:32+0200




